

Încă un scandal?

Două facultăți din Universitatea „Ovidius“, verificate de Ministerul Educației

Universitatea „Ovidius” din Constanța (UOC) a fost de curând ținta unei verificări a Corpului de Control al Ministerului Educației Naționale (MEN), instituție careia i-au fost semnalate mai multe nereguli legate de activitatea din Facultatea de Științe ale Naturii și Facultatea de Teologie din cadrul Universității.

Purtătorul de cuvânt al Universității „Ovidius” din Constanța, Valentin Vanghelescu, a confirmat controlul efectuat de Minister, dar a menționat că nu are cunoștință despre termenul până la care va fi elaborat raportul privind aceste verificări. În ce privește aspectele verificate de echipa de control de la Minister, Vanghelescu a explicat că, în legătură cu Facultatea de Științe ale Naturii, nu se cunoaște oficial decât că au fost mai multe sesizări privind această instituție. În spațiul public se vehiculează însă informații conform cărora sesizările ar viza ocuparea unor posturi universitare fără îndeplinirea criteriilor de bază și se merge chiar mai departe, până la o posibilă sesizare a Parchetului de către reprezentanții Ministerului, în urma descoperirii unor „posibile fapte penale”. Informații care nu au fost confirmate încă nici de Universitate, nici de Minister.

În ce privește cealaltă Facultate vizată de MEN, Vanghelescu a arătat că verificările de la Minister au ca obiect scandalul anulării sesiunii de admitere din septembrie 2016 organizate la Teologie, una dintre cele mai problematice instituții din subordinea UOC, care a primit de la Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Universitar unul dintre cele mai joase calificative acordate instituțiilor de învățământ superior de stat din Constanța - „grad de încredere limitat”. Amintim că, la



vremea respectivă, „Telegraf” a tratat pe larg acest subiect, care s-a soldat cu o controversată demitere a decanului de atunci al Facultății, prof. univ. dr. Bogdan Moise, și înlocuirea lui interimară cu arhim. dr. Cosma Costel Mitu. La acea vreme, „Telegraf” vă informa în exclusivitate că Facultatea de Teologie, cu patru zile înainte de începerea cursurilor anului universitar 2016 - 2017, a fost obligată de Senatul UOC să anuleze admiterea din 22 septembrie și să reorganizeze sesiunea. Cotidianul „Telegraf” a solicitat de atunci oficialilor UOC și de la Teologie, în repetate rânduri, informații concrete privind modul în care s-a petrecut acest incident, pe care sperăm să le primim acum de la Minister, în condițiile în care răspunsurile universitarilor au oferit doar concluziile cercetărilor interne, care puteau fi intuite din măsurile publice adoptate, nu erorile concrete care au dus la anularea admiterii. Amintim că, în cadrul acestui scandal, atât constituirea structurilor care supervizau noua admitere, cât și concursul de dosare, probele de

aptitudini, examenele scrise și afișarea rezultatelor s-au realizat într-o singură zi - vineri, 30 septembrie, ultima zi a lunii. Încă nu se știe cum au fost anunțați candidații declarați admiși sau respinși în 22 septembrie că trebuie să repete examenele în 30 septembrie, ce s-a întâmplat cu banii încasați de la candidații care nu au putut fi anunțați în timp util cu privire la anularea admiterii din 22 septembrie și care sunt responsabilii pentru cele întâmplate. Se știe doar că, la scurt timp după acele evenimente, s-a schimbat decanul de la Teologie. Vom reveni.

Pe scurt

„Mărțișoare pe portativ“, un cadou muzical pentru constănțeni

Duminică, 12 martie 2017, de la ora 17.00, sunteți invitați la Muzeul de Artă Constanța pentru o după-amiază muzical-inspirată, intitulată „Mărțișoare pe portativ”. Gazde vă vor fi studenții specializării Interpretare Muzicală-Canto din cadrul Facultății de Arte - Universitatea „Ovidius” din Constanța și Wolfgang Amadeus Mozart, Johan Strauss, Franz Lehar, Leo Delibes, Charles Gounod, Tiberiu Brediceanu și alții. Interpreții care vor face ca nemurtoarea muzică a genilor lumii să ajungă la dvs. sunt: Filis Abdula, Mădălina Anghel, Alexandru Băluță, Aurelia Cati, Flavius Cărlăneanu, Georgiana Maria Chiriță, Iulia



Cozubenco, Denis Done, Mircea Găvan, Serena Hasan, Alina Lungu, Georgiana Medeleanu, Elera Meregiu, Nicoleta Morogan, Mirela Paraleu, Adrian Pîrlea, Ionuț Poinăreanu, Ioana Popa, Iulia Stănei, Silviu Vizan, Iuliana Voicu - clasele conf. univ. dr. Nicoleta Ardelean și prof. univ. dr. Ioan Ardelean. Maestru corepetitor: Natalia Gribinic.

Sunteți așteptați cu drag (de muzică)!

Prejudiciu de aproape 200 de mii de lei la UOC! Cine se face vinovat?

O altă neregulă a ieșit la iveală la Universitatea „Ovidius” din Constanța (UOC). Un angajat al unității de învățământ superior, mai exact casiera



Luminița Ștefan, și-a însușit aproape 200 de mii de lei, conform primelor estimări. Potrivit purtătorului de cuvânt al UOC, Valentin Vanghelescu, respectivul angajat și-a recunoscut în totalitate vina. „A restituit deja 12.000 de lei”, a spus acesta. Așa cum era

fișec, conducerea a luat primele măsuri. Mai exact, angajata a fost transferată la un alt departament, între timp fiind în derulare o anchetă internă. Nu în ultimul rând, au fost anunțate și „organele de anchetă abilitate”, completează purtătorul de cuvânt. Valentin Vanghelescu a precizat că „prin decizia Consiliului de Administrație din 7 martie s-au alcătuit două comisii, una de analiză disciplinară și una formată din experți contabili ai unității de învățământ superior, astfel încât să fie analizată activitatea departamentului economic din ultimii ani”. „Prin decizia rectorului prof. univ. dr. Sorin Rugină, reprezentanții serviciului de audit intern vor analiza aceeași perioadă și vor formula un răspuns în 10 zile”, a spus purtătorul de cuvânt. Imediat ce vor fi trase concluziile de către cele două comisii, reprezentanții UOC vor anunța rezultatele, dar și măsurile ce vor fi luate potrivit datelor din anchetă. Vom reveni!

PRO FM

90.1 în Constanța
87.8 în Costinești
107.1 în Mangalia
89.9 în Medgidia